

ЛЕНИНГРАДЦЫ НА ГАСТРОЛЯХ

Ц В Е Т Ы И АПЛОДИСМЕНТЫ

ВОТ уже две недели большая группа ведущих артистов Ленинградского государственного академического театра драмы имени А. С. Пушкина радуется своим искусством жителей Томска. Ленинградцы привезли на берега Томи четыре спектакля — «Дети солнца» М. Горького, «Элегия» Б. Павловского, «Мелодия для павлина» О. Заградника и «Над светлой водой» В. Белова. В спектаклях, которые томичи принимают исключительно тепло, заняты народные артисты СССР И. Горбачев, А. Борисов, Б. Фрейндлих, И. Дмитриев, народные артисты РСФСР Л. Чурсина, Г. Колосов, Л. Штыкан и другие.

Гости из Ленинграда были приняты в Томском горкоме КПСС.

Состоялись творческие встречи в трудовых коллективах. Особенно волнующей была встреча пушкинцев с коллективом всесоюзной ударной комсомольской стройки — строителями и эксплуатационниками Томского нефтехимического комбината. Директор и главный инженер будущего гиганта нефтехимии В. Гетманцев и В. Набоких тепло приветствовали артистов. Аплодисменты, цветы были сердечным ответом на искусство ленинградцев.

Б. БЕРЕЖКОВ

Томск (по телефону)

Ленинградская пресса
г. Ленинград

31 МАЯ 1980